
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よりよい宮前小学校をつくるためのアンケート（児童用）低学年
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1 学校は楽しい。
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2 友達と仲良くしている
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3 毎日の勉強が分かる
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4 掃除をがんばる
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5 給食が楽しみ
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6 あいさつ
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7 学校の話
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8 学校は使いやすい



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よりよい宮前小学校をつくるためのアンケート（児童用）高学年
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1 学校が楽しい。
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2 友達と仲良くしている
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3 毎日の勉強が分かる
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4 気持ちの良いあいさつができる

とても思う, 48%

思う, 41%

あまり思わない, 
7%

思わない, 1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

5 掃除をがんばる
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6 命の大切さ・社会の決まり
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7 学校の話
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8 給食が楽しみ
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9 学校は使いやすい



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よりよい宮前小学校をつくるためのアンケート（保護者用）
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1 保護者に分かりやすく伝える
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2 分かりやすい授業を工夫
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3 安全確保・健康管理
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4 いじめをなくす学校・学級
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5 一人一人を大切に
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6 生命を大切にする心・社会のルール
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7 家庭地域は小学校に連携・協力している
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8 学校施設は使いやすい

とても思う, 34%

思う, 53%

あまり思わない, 

10%

思わない, 1% 分からない, 1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

9 楽しそうに学校へ通っている
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10 基礎的な学力が身についている
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11 学校の話をする
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12 あいさつができる
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13 給食の時間を楽しみにしている


